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Najlepším hráčom mesiaca už bol. Niekoľko týždňov aj najlepším kanonierom súťaže. Teraz
premiérovo v kariére získal ocenenie pre najlepšiu ľavú spojku celej sezóny v najvyššej
španielskej lige, ktorá sa radí medzi najprestížnejšie hádzanárske súťaže sveta. Jakub
Prokop je v All Star Ligy Asobal. Ocitol sa v spoločnosti napríklad aj takej hviezdy akou je
Ludovic Fabregas.

Náš reprezentant nastrieľal v práve skončenej sezóne 130 gólov, čo je druhý najvyšší počet zo
všetkých pravákov hrávajúcich na spojke. Hlasujúci tréneri, manažéri, kapitáni klubov aj
fanúšikovská obec a novinári ocenili jeho schopnosť prevziať zodpovednosť v útoku a tiež
konzistentnosť, ktorou pomohol klubu BM Torrelavega k 5. priečke v Lige Asobal aj miestenke do
Európskej ligy v ďalšej sezóne. V predchádzajúcich štyroch rokoch získal toto ocenenie legendárny
španielsky reprezentant Antonio García. Tentoraz sa dostali pocty slovenskému hádzanárovi. Viac sa
už dozviete z rozhovoru s Jakubom Prokopom, ktorý poskytol pre slovakhandball.

Jakub, gratulujeme k oceneniu pre najlepšiu ľavú spojku celej sezóny. Ako to vnímaš a čo
pre teba znamená fakt, že si súčasťou All Star?
Znamená to pre mňa veľa. Je to najprestížnejšie ocenenie, aké som v doterajšej kariére dostal. Mám z
toho radosť, no na druhej strane to beriem ako výzvu do ďalšej práce aj motiváciou. Samozrejme, je
to individuálne ocenenie, ale patrí celému nášmu kolektívu – spoluhráčom aj členom realizačného
tímu na čele s trénerom. Dosiahol som to len vďaka nim a perfektne fungujúcej spolupráci, ktorú
máme.

Bol si v pätici nominovaných. Tvojimi konkurentmi boli Portugalčan Joao Bandeira (Viveros
Herol BM. Nava), Maďar Andrej Pergel (BM. Logroño La Rioja), Argentínčan James Lewis
Parker (EON Horneo Alicante) a domáci Španiel Javier Domingo (BM Caserio Ciudad Real).
Veril si, že uspeješ?
Nijako som to neriešil. Videl som, kto bol nominovaný. Do tej finálovej pätice som sa dostal už
tretíkrát za ten čas, čo pôsobím v Španielsku. V predchádzajúcich sezónach sa mi nepodarilo zvíťaziť,
teraz je to prvýkrát. V Španielsku hlasujú aj fanúšikovia, ktorí majú určité percento, ale oveľa väčšie
percento v tom celkovom počte hlasov majú novinári a hlavne tréneri, manažéri aj kapitáni klubov
ligy. Videl som, že v tom fanúšikovskom hlasovaní viedol iný hráč, ja som bol až tretí, ale na konečné
prvé miesto ma posunuli odborníci – tí najpoverenejší, ktorí tvoria 70% hlasov. O to viac ma to teší.

Kedy a ako si sa dozvedel, že si súčasťou All Star? Zo sociálnych sietí, alebo ťa informovali v
predstihu predstavitelia súťaže?
Dozvedel som sa to rovnako, ako všetci ostatní – z príspevkov na sociálnych sieťach. Neozval sa mi
nikto z asociácie ani z vedenia ligy vopred. Len mi prišlo upozornenie na sociálnej sieti, kde ma
označili a veľmi ma to potešilo.

Ako hodnotíš sezónu na klubovej úrovni? Skončili ste na 5. priečke s miestenkou do
Európskej ligy.
Na jednej strane veľmi pozitívne – podarilo sa nám uhrať rovnaký počet bodov ako v minulej sezóne.



41 bodov je klubový rekord. Hrali sme veľmi dobre aj s tímami, ktoré boli v tabuľke nad nami, mali
sme lepšie vzájomné zápasy. Nakoniec je to aj trpká príchuť, keďže len druhýkrát za ostatných 15
rokov sa v Lige Asobal stalo, že tím so 41 bodmi nebol v najlepšej trojke. Bolo to možno o jednom,
dvoch zápasoch, kedy sme nezískali plný počet bodov a na konci sezóny sme mohli byť v TOP 3. Bolo
to tam veľmi nasekané tento rok, ale zisk 41 bodov je výborným výsledkom.

Na ktorý zápas budeš najradšej spomínať?
Určite v tejto sezóne bol highlightom zápas proti Bidasoe Irun, ktorý sme vyhrali v poslednej
sekunde. Bolo to prvé víťazstvom nad Irunom odkedy pôsobím v Torrelavege. Tento zápas bude pre
mňa z celej tejto sezóny najpamätnejší.

A čo ťa naopak mrzí, že nevyšlo?
Ako som už spomínal, chýbali nám 2 body na to, aby sme skončili druhí v tabuľke za Barcelonou
alebo tretí. Chýbalo nám jediné víťazstvo k tomu, aby sme patrili medzi najlepších a sezóna by bola
ešte krajšia. To trochu mrzí.

O pár dní odštartuješ prípravu na svoju šiestu sezónu v Španielsku – z toho tretiu v
Torrelavege. Čo všetko si sa v Španielsku za ten čas naučil?
Čo sa týka hádzanej, určite som sa posunul po taktickej stránke najmä pod vedením trénera Jacoba
Cuétaru. Je to najlepší tréner, akého som zatiaľ v kariére mal a určite jeden z najlepších v celej lige.
V Španielsku napríklad viac varím. Dá sa veľa vymýšľať z čerstvých surovín ako zelenina, ovocie,
samozrejme ryby, keďže sme pri oceáne. Už roky mám záľubu aj v káve a teraz sa to zintenzívnilo.
Kúpil som si kávovar, mlynček a ďalšie potreby na robenie kávy. Stala sa z toho moja každodenná
rutina. Latte art je moja záľuba a chcem sa v tom zlepšovať, je to zábavka.

Už krátko po podpise zmluvy v lete 2024 si vyjadroval s pôsobením v Torrelavege veľkú
spokojnosť – s trénerom Jacobom Cuétarom, spoluhráčmi, halou a zázemím aj celkovo
životom v regióne na severe Španielska. Pretrváva táto spokojnosť naďalej?
Samozrejme, moja spokojnosť pretrváva. Dôkazom je aj podpis zmluvy s Torrelavegou na ďalšie dva
roky, čo sa udialo v závere kalendárneho roka 2025. V Španielsku sa cítim vynikajúco. Veľmi dobre si
rozumiem s trénerom, sme super kolektív a máme výborný realizačný tím. Máme vynikajúcich
fanúšikov, ktorí nás neustále podporujú – či vyhrávame, alebo sa nám nejaký zápas nepodarí, vždy
stoja pri nás. Za tie dve sezóny, ktoré som zatiaľ v Torrelavege, nenastala ani raz nepríjemná
situácia. Nepamätám si, že by som musel riešiť nejaký problém, alebo že by sa niečo nedalo vybaviť.
V každej situácii sa stretnem s nápomocnými ľuďmi, ktorí so všetkým pomôžu aj expresne rýchlo, keď
je to potrebné. Myslím si, že táto pohoda v klube sa odzrkadľuje potom aj na výsledkoch a som rád,
že v Torrelavege strávim ešte minimálne najbližšie dve sezóny.

Premýšľal si už, aké ciele si dáš v novej sezóne?
Nepatrím medzi hráčov, ktorí vstupujú do sezóny s obrovskými cieľmi. Určite do toho pôjdem s
očakávaniami ako vždy – každý zápas odohrať čo najlepšie a zvládnuť celú sezónu úspešne. Myslím
si, že najlepšie je to vtedy, keď ideme od zápasu k zápasu a uvidíme, ako sa to bude kryštalizovať.
Bude to záležať od viacerých faktorov. Moje plány sa po zisku ocenenia pre najlepšiu ľavú spojku
nemenia. Je to pre mňa obrovská motivácia do ďalšej práce a na mojom zodpovednom prístupe to nič
nezmení. Pôjdem krok za ktorom ako doteraz.

Aké leto ťa čaká, resp. čo všetko si už stihol po skončení sezóny?
Zatiaľ som stihol krátke výlety. Bol som najmä s priateľkou, ktorá má počas leta reprezentáciu, takže
ona tých voľných dní teraz nebude mať veľa, no ešte v júli stihneme aj dovolenku. Snažíme sa to vždy
takto skĺbiť napriek jej asociačným termínom. Keď som doma, tak voľný čas trávim najradšej s
rodinou a tak isto s kamarátmi vždy rád vybehnem do Bratislavy na kávu alebo obed. Snažím sa
tento voľný čas po sezóne veľmi rozumne rozdeliť a prioritou je spoločný čas s priateľkou.
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